
TLR-1107

TLR5901

TLR336007

TLR5903

TLR5903

TLR6352

TLR5961

TLR5961

TLR6352

TLR6352

TLR6352

TLR331033

LOS235001

TLR5902

TLR-1077

TLR-1077

TLR231078

TLR231078

TLR231078

TLR237000

TLR237000

TLR237000

TLR231078

TLR231078

TLR231083

TLR231083

TLR-1134

TLR-1134

TLR5901

TLR-1134

TLR-1151

TLR-1079

TLR-1081

TLR5901

TLR-1090

TLR-1149

TLR245016 TLR245016

TLR-1104

TLR5965
TLR5965

TLR5964

TLR5964

TLR-1075

TLR-1079

TLR-1079

TLR-1108 TLR5964

TLR-1094

TLR-1160

TLR-1096
TLR-1115

TLR245012
TLR234117

TLR5901
TLR232070

LOSA6937

TLR5909

PRO273502
PRO273504

TLR336000

TLR5903
TLR-1156

TLR-1126

TLR-1160
TLR245012

TLR336007

TLR5902
TLR5903

TLR-1180

TLR-1118

TLR-1209

TLR-1209

LOS235010

TLR-1075

TLR6313
LOS235009

TLR336007

TLR336007
TLR234105

TLR-1077

TLR-1107

LOS235027

TLR-1114

TLR-1180

TLR-1114

TLR-1102

TLR-1102

TLR-1102
TLR-1102

EN Not included
DE Nicht enthalten
FR Non fourni
IT Non inclusa

4040



TLR5961

TLR5965

TLR5965

TLR5961

TLR5961

TLR5961

TLR5961

TLR230003
TLR-1122

TLR-1154

TLR-1092

TLR5902

TLR5902

TLR-1097

TLR-1097

TLR-1097

TLR5903

TLR-1090

TLR5910

TLR1122

TLR-1173

TLR230003

TLR230003

4141



TLR-1114

TLR-1102

TLR-1102

TLR-1108
TLR-1104

TLR-1149

TLR245016TLR-1127

TLR5963

TLR5964

TLR5964

TLR232102
TLR-1107

TLR-1107

TLR-1107

TLR-1134

TLR336007

TLR336007

TLR336007
TLR334076

TLR334073

TLR232112

TLR5903

TLR5963

TLR5963

TLR334074

TLR332073

LOSA6943

LOSA6955

LOS235024

LOS235025

LOS235024

TLR-1179

TLR-1160

TLR-1160
TLR-1084

TLR-1150

TLR-1165

TLR245012

TLR245016

TLR233062

TLR234132

TLR234132

TLR233062

TLR336000
EN Not included
DE Nicht enthalten
FR Non fourni
IT Non inclusa

PRO273602
PRO273604

4242



TLR2955

TLR2951

TLR-1109

TLR-1131

TLR-1157

TLR-1157

TLR-1147

TLR-1106

TLR-1140

TLR-1113

TLR-1106

TLR-1106

TLR-1111

TLR-1104

TLR-1138

TLR-1134

TLR-1134

TLR-1106

TLR-1120

LOSA6937

LOS235003

LOSA6937

LOSA6943

TLR5904

TLR5962

TLR5962

TLR336007

TLR235007
TLR336007

TLR5962

TLR5962

TLR5909

TLR6352

TLR5961

TLR5903

TLR5903

TLR5909

TLR5909

TLR-1106

TLR232080

TLR232080

TLR232077

TLR232075

TLR245016

TLR2955

TLR2954

TLR2954

TLR232087

TLR237000

TLR237000

TLR232086

TLR232086

TLR-1106

4343



TLR233060

TLR233060

TLR233062

TLR233060

TLR235010

TLR235010

TLR233060

TLR233060

TLR233043

TLR233043

TLR233043

TLR233043

TLR233043

TLR233043

TLR233060

TLR-1095

TLR-1095

TLR-1166

TLR-1110

TLR-1143

TLR-1155

TLR-1129

TLR-1117

TLR-1117

TLR-1174

TLR-1171

TLR-1171

TLR-1119

TLR-1119

TLR-1119

TLR-1199

TLR-1076

TLR-1076

TLR-1189

TLR-1119

TLR233062

TLR233062

4444



4545

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

LOS235001 Cap Head Screws, M2 x 6mm (10) Inbusschrauben M2 x 6mm (10)
Vis d’assemblage creuses M2 x 6mm 
(10)

Viti testa a brugola, M2 x 6mm (10)

LOS235003 Cap Head Screws M3 x 6mm (10) Inbusschrauben M3 x 6mm (10)
Vis d’assemblage creuses M3 x 6mm 
(10)

Viti testa a brugola, M3 x 6mm (10)

LOS235009 Flat Head Screws M2.5 x 8mm (10) Flachkopfschrauben M2,5 x 8mm (10) Vis à tête plate M2.5 x 8mm (10) Viti a testa piatta, M2.5 x 8mm (10)

LOS235011 Set Screws, M3 x 3mm Cup Point(10)
Stellschrauben M3 x 3mm 
Ringschneide (10)

Vis de fi xation M3 x 3mm Bout 
cuvette (10)

Grani, M3 x 3mm, punta tonda (10)

LOS235024 Button Head Screws M3x25mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 25mm (10) Vis à tête bombée M3 x 25mm (10) Viti a testa tonda, M3 x 25mm (10)

LOS235025 Button Head Screws M3x30mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 30mm (10) Vis à tête bombée M3 x 30mm (10) Viti a testa tonda, M3 x 30mm (10)

LOS235027
Set Screws, M3 x 10mm Cup 
Point(10)

Stellschrauben M3 x 10mm 
Ringschneide (10)

Vis de fi xation M3 x 10mm Bout 
cuvette (10)

Grani, M3 x 10mm, punta tonda (10)

LOSA6937 5x10x4mm Shielded Ball Bearing(2)
5 x 10mm abgedichtetes Kugellager 
(2)

Roulement à billes blindé 5 x 10mm 
(2)

Cuscinetti a sfera schermati 5 x 
10mm (2)

LOSA6943 10X15x4mm Sealed Ball Bearing (2) 10 X 15mm Kugellager gekapselt (2)
22 - Roulements étanches 10 x15mm 
(2)

10 x 15mm Cuscinetti stagni (2)

LOSA6955
5x13x4mm HD Clutch Bearings 
(2):8B/8T

5 x 13 mm HD Kupplungslager (2): 
8B, 8T

Roulements à embrayage ultra-
résistants 5 x 13 mm (2) : 8B, 8T

Cuscinetti frizione HD 5 x 13mm (2): 
8B, 8T

PRO273502
Fr Velocity 2.2 Hex Wheel,Yel: RB5, 
12mm Hex B4.1

Fr Velocity 2.2 Sechskantaufnahme, 
Gelb: RB5, 12mm Sechskant B4.1

Roue hexagonale avant Velocity 2.2, 
jaune : RB5, hexagone 12 mm B4.1

Cerchio Velocity 2.2 ant., Giallo: RB5, 
esagono 12 mm B4.1

PRO273504
Fr Velocity 2.2 Hex Wheel, Wht:RB5, 
12mm Hex B4.1

Fr Velocity 2.2 Sechskantaufnahme, 
Wht:RB5, 12mm Sechskant B4.1

Roue hexagonale avant Velocity 2.2, 
blanche : RB5, hexagone 12 mm B4.1

Cerchio Velocity 2.2 ant., Bianco: RB5, 
esagono 12 mm B4.1

PRO273602
R Velocity 2.2 Hex Whl,Yel: LOS22, 
12mm Hex B4.1

R Velocity 2.2 Sechskantaufnahme, 
Gelb: LOS22, 12 mm Sechskant B4.1

Roue hexagonale arrière Velocity 2.2, 
jaune : LOS22, hexagone 12 mm B4.1

Cerchio Velocity 2.2 post., Giallo: 
LOS22, esagono 12 mm B4.1

PRO273604
R Velocity 2.2 Hex Whl, Wht: LOS22, 
12mm Hex B4.1

R Velocity 2.2 Sechskantaufnahme, 
Weiß: LOS22, 12 mm Sechskant B4.1

Roue hexagonale Velocity 2.2 arrière, 
blanche : LOS22, hexagone 12 mm 
B4.1

Cerchio Velocity 2.2 post., Bianco: 
LOS22, esagono 12 mm B4.1

PRO277802
Velocity Narrow 2.2 Hex Carpet Front 
Yellow Whls

Velocity Schmal 2.2 Sechskant Teppich 
Front Gelbe Räder

Roues hexagonales avant étroites 
Velocity 2.2 moquette, jaunes

Cerchi Velocity Narrow 2.2 Hex 
Carpet ant., Giallo

PRO277804
Velocity Narrow 2.2 Hex Carpet Fr 
White Whls

Velocity Schmal 2.2 Sechskant 
TeppichFr Weiße Räder

Roues hexagonales avant étroites 
Velocity 2.2, blanches

Cerchi Velocity Narrow 2.2 Hex Carpet 
ant., Bianco

PRO367625
Sector Light Weight Clear Body for 
TLR 22X

Sector leichtes transparentes Gehäuse 
für TLR 22X

Carrosserie transparente légère Sector 
pour TLR 22X

Carrozzeria leggera trasparente Sector 
per TLR 22X

TLR-1075 Bulkhead, Kick Shims: 22X Spritzwand, Unterlegscheiben: 22X Cloison, cales de kick : 22X Paratia, spessori di Kick: 22X

TLR-1076
Threaded Spring Collar, 13mm (2): 
22X

Federteller mit Gewinde, 13 mm (2): 
22X

Collier à ressort fi leté, 13 mm (2) : 
22X

Collare molla fi lettata, 13 mm (2): 
22X

TLR-1077
Bellcranks, Connecting Link, 
Composite: 22X

Umlenkhebel, Verbindungsstück, 
Verbundwerkstoff: 22X

Leviers coudés, tringlerie de 
connexion, composite : 22X

Leve a squadra, Anello di 
congiunzione, Composito: 22X

TLR-1078 Rear Tower, Carbon, -2: 22X Heckstoßdämpfer, Carbon -2: 22X Tour arrière, carbone, -2 : 22X Torre posteriore, Carbonio, -2: 22X

TLR-1079 Pivot, Bridge: 22X Drehgelenk, Brücke: 22X Pivot, pont : 22X Pivot, Ponte: 22X

TLR-1081 Front Tower, Carbon, STD: 22X Frontstoßdämpfer, Carbon, STD: 22X Tour avant, carbone, standard : 22X Torre anteriore, Carbonio, STD: 22X

TLR-1082 Seal & Hardware, Gear Diff: 22X
Dichtung und Hardware, Getriebe-
Differential: 22X

Joint et matériel, engrenage 
différentiel : 22X

Tenuta e bulloneria, ingranaggio 
diff.: 22X

TLR-1084 Rear Arm Set, V2: 22X-4, 22X Hinterarmset, V2: 22X-4, 22X
Ensemble de bras arrière, V2 : 22X-4, 
22X

Set braccio posteriore, V2: 22X-4, 22X

TLR-1085 Steering Hardware Set: 22X Hardwaresatz Lenkung: 22X
Ensemble de matériel de direction : 
22X

Set bulloneria sterzo: 22X

TLR-1086 Spindle, Narrow: 22X Spindel, schmal: 22X Axe, étroit : 22X Fusello, Stretto: 22X

TLR-1088 Front Tower, Carbon, +2: 22X Frontstoßdämpfer, Carbon, +2: 22X Tour avant, carbone, +2 : 22X Torre anteriore, Carbonio, +2: 22X

TLR-1089 Steering Arm, A, Narrow: 22X Lenkarm, A, schmal: 22X Bras de direction, A, étroit : 22X Braccio di sterzo, A, Stretto: 22X

TLR-1090
Fan, Low Ft Wing Mt, Front Sway Bar 
Mounts: 22X

Lüfter, niedrige Flügelhalterung vorne, 
vordere Schwingenhalterungen: 22X

Souffl ante, support d’aile avant basse, 
supports de barres stabilisatrices 
avant : 22X

Ventola, Supp. alettone ant. basso, 
Supp. barra torsione ant.: 22X

TLR-1092 Electronics Tray, Carbon: 22X Halterung für Elektronik, Carbon: 22X Plateau électronique, carbone : 22X Vassoio elettronica, Carbonio: 22X



4646

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR-1094 Front Arm Set, Stiffezel: 22X Vorderarmsatz, Stiffezel: 22X Bras avant, Stiffezel : 22X Set braccio anteriore Stiffezel: 22X

TLR-1095 Shock Cap, Bottom, 13mm (2): 22X
Stoßdämpferkappe, unten, 13mm 
(2): 22X

Capuchons d’amortisseurs bas 13 mm 
(2) : 22X

Tappo amm., inferiore, 13 mm (2): 
22X

TLR-1096 Caster Block Insert Set: 22X Radblock Einbau-Set: 22X
Ensemble d’inserts, bloc de roulettes : 
22X

Set inserti blocco caster: 22X

TLR-1097 Battery Mount Set: 22X 22X Akkuhalterset 22X - Support batterie Set supporto batteria: 22X

TLR-1098 Caster Block, Narrow: 22X Radblock, schmal: 22X Bloc de rondelle, étroit : 22X Blocco caster, Stretto: 22X

TLR-1099 Rear Tower, Carbon, +2: 22X Heckstoßdämpfer, Carbon +2: 22X Tour arrière, carbone, +2 : 22X Torre posteriore, Carbonio, +2: 22X

TLR-1100 Diff Gear, Cover, Gear Diff, 52T: 22X
Differential, Fahrwerkabdeckung, Getr. 
Diff. 52T: 22X

Cache, engrenage différentiel, 52T : 
22X

Ingr. diff, coperchio, 52T: 22X

TLR-1102 Rod End Set, 5.8mm: 22X Stangenkopfsatz 5,8mm: 22X
Ensemble embout de bielle 5,8 mm : 
22X

Set teste a snodo 5,8 mm: 22X

TLR-1104
Shock Tower Guards, Up Wing Mt, 
Spur Shield: 22X

Schutz Stoßdämpferbrücke, 
Flügelhalterung oben, Stirnradschutz: 
22X

Protection de tour d’amortisseur, 
support d’aile supérieure, blindage : 
22X

Schermi torre amm., Supp. alettone 
sup., Schermo riduttore: 22X

TLR-1105
CVA Driveshaft Bones, X66mm: 22X 
(2)

CVA-Antriebsknochen, 66 mm (2): 
22X

Os de l’arbre de transmission (66 mm) 
(2): 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
66 mm (2): 22X

TLR-1106
Gearbox Set, Rear Sway Bar Mount, 
Idler Shaft: 22X

Getriebesatz, Halterung Heck-
Schwinge, Zwischenradwelle: 22X

Ensemble boîte à engrenage, support 
de barres stabilisatrices arrière, arbre 
intermédiaire : 22X

Set ingr., Supp. barra torsione post., 
Albero folle: 22X

TLR-1107 VHA Rebuild Set, V2 (2): 22X VHA-Umbausatz, V2 (2): 22X
Ensemble de reconstruction VHA, V2 
(2) : 22X

Kit ricostruzione VHA, V2 (2): 22X

TLR-1108 Wing Mount Set, Front Bumper: 22X
Flügelhalterungsatz, Frontstoßstange: 
22X

Ensemble support d’aile, pare-chocs 
avant : 22X

Set supporto alettone, Paraurti 
anteriore: 22X

TLR-1109 Diff Gear, 52T: 22X TLR Diff-Zahnrad 52Z: 22X 22X - Couronne de diff 52T Ingranaggio differenziale, 52T: 22X

TLR-1110
Shock Shaft, 3mm x 42.7mm, TiNi, 
G3 (1)

Kolbenstange, 42,7 mm, TiCN, G3 
3,5 (1)

Bras d’amortisseur, 42,7 mm, TiCN, 
G3 3,5 (1)

Albero ammortizzatore, 42,7 mm, 
TiCN, G3 3,5 (1)

TLR-1111 Motor Plate, Aluminum: 22X Motorplatte, Aluminium: 22X Plaque châssis, aluminium : 22X Piastra motore, Alluminio: 22X

TLR-1112 Sway Bar Link Set: 22X Schwingenverbindungs-Set: 22X
Ensemble tringlerie de barre 
stabilisatrice : 22X

Set leveraggi barra antirollio: 22X

TLR-1113 Waterfall Brace, Standard: 22X Kaskaden-Klammer, Standard: 22X Support Waterfall, standard : 22X Rinforzo Waterfall, Standard: 22X

TLR-1114 HD Turnbuckle Kit: 22X HD-Spannschrauben-Satz: 22X Kit de ridoir, ultra-résistant : 22X Kit tenditore HD: 22X

TLR-1115 Caster Block, Wide: 22X Radblock, breit: 22X Bloc de rondelle, large : 22X Blocco caster, Largo: 22X

TLR-1116 Side Guard Set, Standard: 22X Seitenschutzset, Standard: 22X
Ensemble protections latérales, 
standard : 22X

Set protezioni laterali, Standard: 22X

TLR-1117 Shock Cap, Composite (2): 22X
Stoßdämpferkappe, Komposit, G3 
(4): 22X

Capuchon d’amortisseur, composite, 
G3 (4): 22X

Tappo ammortizzatore, composito, G3 
(4): 22X

TLR-1118 Steering Arm, A, Wide: 22X Lenkarm, A, breit: 22X Bras de direction, A, large : 22X Braccio di sterzo, A, Largo: 22X

TLR-1119 Spring Cups, Shock Ends, 13mm: 22X
Federteller, Stoßdämpferenden, 
13mm: 22X

Coupelles de ressorts, extrémités 
d’amortisseurs, 13 mm : 22X

Scodellini molle, Terminali amm., 13 
mm: 22X

TLR-1120 Idler Gear (2): 22X Zwischenrad (2): 22X Pignons intermédiaires (2) : 22X Ingranaggio folle (2): 22X

TLR-1122 Side Guard Set, Soft: 22X Seitenschutzset, weich: 22X
Ensemble protections latérales, doux : 
22X

Set protezioni laterali, Morbide: 22X

TLR-1125 Front Tower, Carbon, -2: 22X Frontstoßdämpfer, Carbon, -2: 22X Tour avant, carbone, -2 : 22X Torre anteriore, Carbonio, -2: 22X

TLR-1126 Spindle, Wide: 22X Spindel, breit: 22X Axe, large : 22X Fusello, Largo: 22X

TLR-1127 Rear Tower, Carbon, STD: 22X Heckstoßdämpfer, Carbon, STD: 22X Tour arrière, carbone, standard : 22X Torre posteriore, Carbonio, STD: 22X

TLR-1128 Waterfall Brace, Stiffi zel: 22X Kaskaden-Klammer, Stiffi zel: 22X Support Waterfall, Stiffi zel : 22X Rinforzo Waterfall, Stiffi zel: 22X



4747

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR-1129
Shock Shaft, 3mm x 48.7mm, TiNi, 
G3 (1)

Kolbenstange, 3 mm x 48,7 mm, TiCN, 
G3 (1)

Bras d’amortisseur, 3 mm x 48,7 mm, 
TiCN, G3 (1)

Albero ammortizzatore, 3 mm x 48,7 
mm, TiCN, G3 (1)

TLR-1131 Slipper Spring Set: 22X Gleiterfedersazt: 22X Ensemble ressort sabot : 22X Set molle antisaltellamento: 22X

TLR-1132 Camber Mount, Caster Block, C: 22X Sturzhalterung, Radblock, C: 22X
Support de carrossage, bloc de 
rondelle, C : 22X

Supporto camber, Blocco caster, C: 
22X

TLR-1134 Ball Stud, 5.8mm x 6mm (4): 22X
Kugelkopf mit Gewinde 5,8 x 6mm 
(4): 22X

Rotules à visser 5,8 x 6mm (4): 22X Perno sferico, 5,8 x 6mm (4): 22X

TLR-1135 13mm Shock Piston, Blank, 2.5mm (2)
13 mm Stoßdämpferkolben, leer, 
2,5 mm (2)

Pistons d’amortisseur 13 mm, vierges, 
2,5 mm (2)

Pistone amm. 13 mm, grezzo, 2,5 
mm (2)

TLR-1138 Camber Block, Rear: 22X Sturzblock, Heck: 22X Cale de carrossage, arrière : 22X Blocco camber, Posteriore: 22X

TLR-1139 Electronics Tray, Steel: 22X Halterung für Elektronik, Stahl: 22X Plateau électronique, acier : 22X Vassoio elettronica, Acciaio: 22X

TLR-1140 Layshaft, Aluminum: 22X Zwischenwelle, Aluminium: 22X
Arbre intermédiaire, aluminium, : 22X 
Sabot hautement résistant

Albero secondario, alluminio, : 22X

TLR-1141 13mm Shock Piston, Blank, 2mm (2)
13 mm Stoßdämpferkolben, leer, 
2 mm (2)

Pistons d’amortisseur 13 mm, vierges, 
2 mm (2)

Pistone amm. 13 mm, grezzo, 2 mm 
(2)

TLR-1142 VHA Rear Axle, A/C: 22X VHA Hinterachse, A/C: 22X Essieu arrière VHA, A/C : 22X Assale posteriore VHA, A/C: 22X

TLR-1143
13mm Shock Piston, 2 x 1.8mm, 
2mm (2)

13Mm Stoßdämpferkolben, 2 x 1,8 
mm, 2 mm (2)

Pistons amortisseurs 13 mm, 
2 x 1,8 mm, 2 mm (2)

Pistone amm. 13 mm, 2x1,8 mm, 2 
mm (2)

TLR-1145
13mm Shock Piston, 2 x 2.0mm, 
2mm (2)

13Mm Stoßdämpferkolben, 2 x 2,0 
mm, 2 mm (2)

Pistons amortisseurs 13 mm, 
2 x 2,0 mm, 2 mm (2)

Pistone amm. 13 mm, 2x2,0 mm, 2 
mm (2)

TLR-1147 Slipper Shaft, Steel: 22X Gleiterwelle, Stahl: 22X Arbre de sabot, acier : 22X Albero antisaltellamento, Acciaio: 22X

TLR-1148 Camber Mount, Caster Block, A: 22X Sturzhalterung, Radblock, A: 22X
Support de carrossage, bloc de 
rondelle, A : 22X

Supporto camber, Blocco caster, A: 
22X

TLR-1149 Shock Bushing, Upper (2): 22X Stoßdämpferbuchse, oben (2): 22X
Bagues d’amortisseurs, supérieures 
(2) : 22X

Boccola amm., Superiore (2): 22X

TLR-1150 D Pivot Block, Aluminum: 22X
D-Zapfenlager, Aluminium, schwarz: 
22X

Bloc pivot D, aluminium, noir : 22X
Blocco girevole D, alluminio, nero: 
22X

TLR-1151 Ball Stud, 5.8mm x 12mm (4): 22X
Kugelkopf mit Gewinde 5.8 x 12mm 
(4): 22X

Rotules à visser 5,8 x 12mm (4): 22X Perno sferico, 5.8 x 12mm (4): 22X

TLR-1153 Outdrive Set, Gear Diff (2): 22X Abtrieb Differential: 22X
22X - Noix de sortie, pignon de 
différentiel

Trascinatori, ingran. differenziale (4): 
22X

TLR-1154 Flathead Screw, M2 x 4mm (10) Flachkopfschrauben, M2 x 4mm (10) Vis à tête fraisée M2 x 4mm (10) Vite a testa piatta, M2 x 4mm (10)

TLR-1155
13mm Shock Piston, 2 x 1.9mm, 
2mm (2)

13Mm Stoßdämpferkolben, 2 x 
1,9mm, 2mm (2)

Pistons amortisseurs 13 mm, 
2 x 1,9 mm, 2 mm (2)

Pistone amm. 13 mm, 2x1,9 mm, 2 
mm (2)

TLR-1156 Front Axle, Aluminum (2): 22X Vorderachse, Aluminium (2): 22X Essieux avant, aluminium (2) : 22X Assale anteriore, Alluminio (2): 22X

TLR-1157 Slipper Plates: 22X Gleiterplatten: 22X Plaques de sabot : 22X Piastra antisaltellamento: 22X

TLR-1160 Hinge Pin Set: 22X Scharnierbolzen Satz: 22X
Ensemble de goupilles de charnière : 
22X

Set perno articolazione: 22X

TLR-1163 Chassis, 2mm, +3mm: 22X Fahrwerk, 2mm, +3mm: 22X Châssis, 2 mm, +3 mm : 22X Telaio, 2 mm, +3 mm: 22X

TLR-1164 Chassis, 2mm, -3mm: 22X Fahrwerk, 2mm, -3mm: 22X Châssis, 2 mm, -3 mm : 22X Telaio, 2 mm, -3 mm: 22X

TLR-1165 C Pivot Block, Aluminum: 22X C-Zapfenlager, Aluminium: 22X Bloc pivot C, aluminium : 22X Blocco pivot C, Allumino: 22X

TLR-1166
13mm Shock Body, 36.5mm, G3, 
3mm (1)

13 mm Stoßdämpfergehäuse, 
36,5 mm, G3 3 mm (1)

Corps d’amortisseur 13 mm, 
36,5 mm, G3, 3 mm (1)

Corpo amm. 13 mm, 36,5 mm, G3 
3 mm (1)

TLR-1170
13mm Shock Piston, 2 x 1.7mm, 
2mm (2)

13Mm Stoßdämpferkolben, 2 x 
1,7mm, 2mm (2)

Pistons amortisseurs 13 mm, 
2 x 1,7 mm, 2 mm (2)

Pistone amm. 13 mm, 2x1,7 mm, 2 
mm (2)

TLR-1171
Shock Seal Bushings, Machined, Split, 
G3 3mm (4)

Stoßdämpferbuchsen, gefräst, G3 3 
mm (4)

Bagues de joints d’amortisseurs, 
partagées, G3, 3 mm (4)

Boccole tenuta amm., Lavorate, 
Sdoppiate, G3 3 mm (4)

TLR-1173 Chassis, 2mm, STD: 22X Fahrwerk, 2mm, STD: 22X Châssis, 2 mm, standard : 22X Telaio, 2 mm, STD: 22X

TLR-1174
13mm Shock Body, 42.0mm, G3, 
3mm (1)

13 mm Stoßdämpfergehäuse, 
42,0 mm, G3 3 mm (1)

Corps d’amortisseur 13 mm, 
42,0 mm, G3, 3 mm (1)

Corpo amm. 13 mm, 42,0 mm, G3 
3 mm (1)



4848

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR-1178 Camber Mount, Caster Block, B: 22X Sturzhalterung, Radblock, B: 22X
Support de carrossage, bloc de 
rondelle, B : 22X

Supporto camber, Blocco caster, B: 
22X

TLR-1179 Shock Standoff, Arm (2): 22X Stoßdämpfer-Standoff, Arm (2): 22X
Dispositifs d’espacement 
d’amortisseur, bras (2) : 22X

Distanziale amm., Braccio (2): 22X

TLR-1180 Ball Stud, 5.8mm x 8mm (4): 22X
Kugelkopf mit Gewinde 5.8 x 8mm 
(4): 22X

Rotules à visser 5,8 x 8mm (4): 22X Perno sferico, 5.8 x 8mm (4): 22X

TLR-1188
Rear Springs, Yellow, 2.10lb, 13mm 
(2)

Gelbe Heckfedern, 2,10lb, 13mm (2)
Ressorts arrière, jaunes, 2,10 lb, 
13 mm (2)

Molle posteriori, Giallo, 2.10 lb, 13 
mm (2)

TLR-1189
Rear Springs, Orange, 1.98lb, 13mm 
(2)

Orange Heckfedern, 1,98lb, 13mm (2)
Ressorts arrière, orange, 1,98 lb, 
13 mm (2)

Molle posteriori, Arancione, 1.98 lb, 
13 mm (2)

TLR-1190 Rear Springs, Green, 2.22lb, 13mm (2) Grüne Heckfedern, 2,22lb, 13mm (2)
Ressorts arrière, verts, 2,22 lb, 13 mm 
(2)

Molle posteriori, Verde, 2.22 lb, 13 
mm (2)

TLR-1191 Rear Springs, Blue, 2.37lb, 13mm (2) Blaue Heckfedern, 2,37lb, 13mm (2)
Ressorts arrière, bleus, 2,37 lb, 13 mm 
(2)

Molle posteriori, Blu, 2.37 lb, 13 
mm (2)

TLR-1192 Sticker Sheet: 22X Stickerbogen: 22X Autocollants : 22X Foglio di adesivi: 22X

TLR-1193 Front Sway Bar Set, Odds: 22X Heck-Schwingensatz, Ungerade: 22X
Ensemble de barres stabilisatrices 
avant, Odds : 22X

Set barra antirollio anteriore, Pari: 22X

TLR-1194 Front Sway Bar Set, Evens: 22X Heck-Schwingensatz, Gerade: 22X
Ensemble de barres stabilisatrices 
avant, Evens : 22X

Set barra antirollio anteriore, Dispari: 
22X

TLR-1199 Front Springs, Red, 3.56lb, 13mm (2) Rote Frontfedern, 3,56lb, 13mm (2)
Ressorts avant, rouges, 3,56 lb, 
13 mm (2)

Molle anteriori, Rosso, 3.56 lb, 13 
mm (2)

TLR-1200
Front Springs, Brown, 3.39lb, 13mm 
(2)

Braune Frontfedern, 3,39lb, 13mm (2)
Ressorts avant, marron, 3,39 lb, 
13 mm (2)

Molle anteriori, Marrone, 3.39 lb, 13 
mm (2)

TLR-1202 Rear Springs, Red, 1.87lb, 13mm (2) Rote Heckfedern, 1,87lb, 13mm (2)
Ressorts arrière, rouges, 1,87 lb, 
13 mm (2)

Molle posteriori, Rosso, 1.87 lb, 13 
mm (2)

TLR-1203
Front Springs, Purple, 4.75lb, 13mm 
(2)

Violette Frontfedern, 4,75lb, 13mm 
(2)

Ressorts avant, violets, 4,75 lb, 
13 mm (2)

Molle anteriori, Viola, 4.75 lb, 13 
mm (2)

TLR-1204
Front Springs, Yellow, 3.95lb, 13mm 
(2)

Gelbe Frontfedern, 3,95lb, 13mm (2)
Ressorts avant, jaunes, 3,95 lb, 
13 mm (2)

Molle anteriori, Giallo, 3.95 lb, 13 
mm (2)

TLR-1205
Front Springs, Orange, 3.75lb, 13mm 
(2)

Orange Frontfedern, 3,75lb, 13mm (2)
Ressorts avant, orange, 3,75 lb, 
13 mm (2)

Molle anteriori, Arancione, 3.75 lb, 
13 mm (2)

TLR-1206 Front Springs, Blue, 4.45lb, 13mm (2) Blaue Frontfedern, 4,45lb, 13mm (2)
Ressorts avant, bleus, 4,45 lb, 13 mm 
(2)

Molle anteriori, Blu, 4.45 lb, 13 mm 
(2)

TLR-1207
Front Springs, Green, 4.19lb, 13mm 
(2)

Grüne Frontfedern, 4,19lb, 13mm (2)
Ressorts avant, verts, 4,19 lb, 13 mm 
(2)

Molle anteriori, Verde, 4.19 lb, 13 
mm (2)

TLR-1208
Rear Springs, Purple, 2.54lb, 13mm 
(2)

Violette Heckfedern, 2,54lb, 13mm (2)
Ressorts arrière, violets, 2,54 lb, 
13 mm (2)

Molle posteriori, Viola, 2.54 lb, 13 
mm (2)

TLR-1209 Button Head Screw, M3 x 22mm (10) Rundkopfschrauben, M3 x 22mm (10) Vis à tête bombée, M3 x 22mm (10) Viti a testa tonda, M3 x 22mm (10)

TLR-1211 Rear Sway Bar Set, Odds: 22X Heck Schwingen-Satz, Ungerade: 22X
Ensemble de barres stabilisatrices 
arrière, Odds : 22X

Set barra antirollio posteriore, Dispari: 
22X

TLR-1212 Rear Sway Bar Set, Evens: 22X Heck Schwingen-Satz, Gerade: 22X
Ensemble de barres stabilisatrices 
arrière, Evens : 22X

Set barra antirollio posteriore, Pari: 
22X

TLR230003
Hook and Loop Body Mounting, 10 x 
20mm: (8)

Klettband 10 x20mm (8)
Bandes auto-agrippantes pour 
fi xation de carrosserie, 10x20mm (8)

Attacco a strappo per  montaggio 
carrozzeria,  10 x 20mm: (8)

TLR232074 69T Spur Gear, SHDS, 48P Stirnrad 69T, SHDS, 48P
Engrenage cylindrique 69T, (SHDS, 
Sabot hautement résistant), 48P

Corona stampata 69T, SHDS, 48P

TLR232075 72T Spur Gear, SHDS, 48P Stirnrad 72T, SHDS, 48P
Engrenage cylindrique 72T, (SHDS, 
Sabot hautement résistant), 48P

Corona stampata 72T, SHDS, 48P

TLR232076 75T Spur Gear, SHDS, 48P Stirnrad 75T, SHDS, 48P
Engrenage cylindrique 75T, (SHDS, 
Sabot hautement résistant), 48P

Corona stampata 75T, SHDS, 48P

TLR232077 78T Spur Gear, SHDS, 48P Stirnrad 78T, SHDS, 48P
Engrenage cylindrique 78T, (SHDS, 
Sabot hautement résistant), 48P

Corona stampata 78T, SHDS, 48P

TLR232078 81T Spur Gear, SHDS, 48P Stirnrad 81T, SHDS, 48P
Engrenage cylindrique 81T, (SHDS, 
Sabot hautement résistant), 48P

Corona stampata 81T, SHDS, 48P

TLR232080 Slipper Pads, Max Drive, SHDS (2) Gleitkissen, max. Antrieb, SHDS (2)
Sabots de pistons, entraînement max., 
SHDS, Sabot hautement résistant (2)

Tamponi pattini, trasmissione max, 
SHDS (2)

TLR232086 Diff Screw, Nut & Spring: 22 Diff. Schraube, Mutter & Feder: 22
Vis du différentiel, écrou et ressort : 
22

Vite, dado e molla diff.: 22

TLR232087
Tungesten Carbide Thrust Balls & 
Washers: 22

Schubkugeln & Unterlegscheiben, 
Wolframkarbid: 22

Billes et rondelles Thrust en carbure 
de tungstène : 22

Sfere di spinta e rondelle in carburo di 
tungsteno: 22



4949

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR232102
CVA Driveshaft Bones, X67mm (2): 
22X

CVA-Antriebsknochen, 67 mm: 22X
Os de l’arbre de transmission (67 
mm) : 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
67 mm: 22X

TLR232103
CVA Driveshaft Bones, X68mm (2): 
22X

CVA-Antriebsknochen, 68 mm (2): 
22X

Os de l’arbre de transmission 68 mm 
(2): 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
68 mm (2): 22X

TLR232112 Wheel Hex, 12mm x 4.5mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,5 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,5 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,5 mm (2)

TLR232129
Diff Gear & Cross Pin Set, Metal: 
22X-4

Differentialgetriebe und 
Querstiftesatz, Metall: 22X-4

Engrenage différentiel et ensemble de 
tige transversale, métal : 22X-4

Ingr. diff. e perno a croce, metallo: 
22X-4

TLR232138
CVA Driveshaft Bones, X69mm (2): 
22X

CVA-Antriebsknochen, 69 mm: 22X
Os de l’arbre de transmission (69 
mm) : 22X

Dogbone albero di trasmissione CVA, 
69 mm: 22X

TLR233043 Shock Hardware, G3 (4) Stoßdämpfer-Hardware, G3 (4) Matériel d’amortisseur, G3 (4) Bulloneria ammortizzatore, G3 (4)

TLR233060
Seal Set, X-Rings, G3 3mm V2 (4 
shocks)

Dichtungssatz, X-Ringe, G3 V2 (4 
Stoßdämpfer)

Ensemble de joints, toriques, G3 V2 (4 
amortisseurs)

Set tenute, anelli a X, G3 V2 (4 
ammortizzatori)

TLR234105 Front Camber Block Inserts: 22 5.0
Vordere Radsturzblock-Einsätze: 22 
5.0

Inserts de cale de carrossage avant, 
Stiffezel : 22 5.0

Inserti blocco camberaggio anteriore: 
22 5.0

TLR234117
Spindle Bushing Set, Aluminum (8): 
22X-4

Spindelwellensatz, Aluminium (8): 
22X-4

Ensemble de bague d’arbre, 
aluminium (8) : 22X-4

Kit boccole fusello, alluminio (8): 
22X-4

TLR234132 Insert Set, Adjustable Pivot, V2: 22
Einsatz-Set, anpassbarer Drehpunkt, 
V2: 22

Ensemble d’inserts, pivot ajustable, 
V2 : 22

Set inserti, Pivot regolabile, V2: 22

TLR235007 Flat Head Screws, M2.5 x 10mm (10)
Flachkopfschrauben, M2,5 x 10 mm 
(10)

Vis à tête plate M2,5 x 10 mm (10) Viti testa piana, M2.5x10 mm (10)

TLR235010 Screw, G3 Shock Cup (8) Schraube, G3 Stoßdämpfer-Teller (8) Vis, coupelle d’amortisseur G3 (8) Vite, coppa ammortizzatore G3 (8)

TLR236006
10 x 14mm Shims, 0.1 & 0.2mm 
(5ea.)

Distanzscheiben 10x14 mm, 0,1 und 
0,2 mm (je 5 )

Set de cales 10x14mm, 0.1 et 0.2mm 
(5 pce)

Spessori 10x14 mm, 0,1 e 0,2 mm 
(5 cad.)

TLR237000 5x8x2.5mm Bearings (2) 5 x 8 x 2.5mm Lager (2) Roulements 5 x 8 x 2.5mm (2) 5 x 8 x 2.5mm cuscinetti (2)

TLR245012 Button Head Screws, M2.5x4mm (10)
Rundkopfschrauben, M2,5 x 4mm 
(10)

Vis à tête bombée, M2,5 x 4mm (10) Viti a testa tonda, M2,5 x 4mm (10)

TLR245016 M3 Flanged Lock Nuts (10)
M3 Sicherungsmuttern mit Flansch 
(10)

Contre-écrous à collet M3 (10) Dadi autobloccanti fl angiati M3 (10)

TLR2951
Tungsten Carbide Diff Balls, 3/32 (14) 
22/22T

Tungsten Carbite  Kugel 3/32 (14)
Bille de différentiel en carbure de 
tungstène, 3/32 (14)

Sfere diff. al carburo di tungsteno, 
3/32 (14)

TLR2952 Silicone Diff Grease, 8cc: 22 Differentialfett/8cc Graisse silicone pour diff, 8cc Grasso silicone diff., 8cc: 22

TLR2954 Drive Rings (2): 22 Gleitringe Diff Plateau de différentiel (2) Anelli trasmissione (2)

TLR2955 Outdrive Set: 22 Antriebsklauen Set Noix de sortie de diff Set trascinatore

TLR331033
Clamping Servo Horn, Aluminum, 25T: 
22 5.0

Klemm-Servohorn, Aluminium, 25T: 
22 5.0

Renvoi de commande du servo de 
serrage, aluminium, 25T : 22 5.0

Squadretta servo di bloccaggio, 
alluminio, 25T: 22 5.0

TLR332073 VHA Rear Axle, Buggy (2): 22 5.0 VHA Hinterachse, Buggy (2): 22 5.0 Essieu arrière VHA, Buggy (2) : 22 5.0
Assale posteriore VHA, buggy (2): 
22 5.0

TLR334073 VHA Hub Set, Composite: 22 5.0
VHA Spurstangenhalterung, schwarz: 
22 5.0

Support carrosserie VHA, noir : 22 5.0
Supporto braccetto camber VHA, nero: 
22 5.0

TLR334074
VHA Camber Link Mount, Black: 22 
5.0

VHA Nabensatz, Verbundstoff: 22 5.0
Ensemble de moyeux VHA, composite 
: 22 5.0

Set mozzo VHA, composito: 22 5.0

TLR334076 VHA Hinge Pin Insert Set: 22 5.0 VHA-Scharnierstifteinsatz-Satz: 22 5.0
Ensemble d’inserts de goupilles de 
charnière VHA : 22 5.0

Kit inserti perno di articolazione VHA: 
22 5.0

TLR336000
4mm Aluminum Serrated Lock Nuts, 
Black (6)

4mm Aluminium Stopmutter mit 
Flanch Schwarz 6St.

Ecrou auto-freiné épaulé M4, 
aluminium, noir (6)

Dado autobloccante  seghettato 
4mm, nero (6)

TLR336007
M3 x 6.5mm Aluminum Washer Set, 
Black (4ea)

M3 Radblock, Unterlegscheiben-Satz, 
Aluminium, schwarz (je 4)

Ensemble de rondelles en aluminium 
pour bloc de roulettes M3, noir (4ea)

Set rondella alluminio blocco ghisa 
M3, nero (4ea)

TLR5901 Button Head Screws, M3 x 6mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 6mm (10) Vis à tête bombée M3 x 6mm (10) Viti testa tonda, M3 x 6mm (10)

TLR5902 Button Head Screws, M3 x 8mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 8mm (10) Vis à tête bombée M3 x 8mm (10) Viti testa tonda, M3 x 8mm (10)

TLR5903 Button Head Screws, M3 x 10mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 10mm (10) Vis à tête bombée M3 x 10mm (10) Viti testa tonda, M3 x 10mm (10)

TLR5904 Button Head Screws, M3 x 12mm (10) Rundkopfschraube, M3 x 12mm (10) Vis à tête bombée M3 x 12mm (10) Viti testa tonda, M3 x 12mm (10)



5050

REPLACEMENT PARTS • ERSATZTEILE • PIÈCES DE RECHANGE • PEZZI DI RICAMBIO
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR5909 Button Head Screws, M3 x 16mm (10)
TLR Rundkopfschraube, M3 x 16mm 
(10)

Vis à tête bombée M3 x 16mm (10) Viti testa tonda, M3 x 16mm (10)

TLR5910 Button Head Screws, M3 x 14mm (10) Rundkopfschrauben M3 x 14mm (10) Vis à tête bombée M3x14mm (10) Viti a testa tonda, M3 x 14mm (10)

TLR5961 Flathead Screws, M3 x 8mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 8mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 8mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 8mm (10)

TLR5962 Flathead Screws, M3 x 10mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 10mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 10mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 10mm (10)

TLR5963 Flathead Screw, M3 x 12mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 12mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 12mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 12mm (10)

TLR5964 Flathead Screw, M3 x 16mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 16mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 16mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 16mm (10)

TLR5965 Flathead Screw, M3 x 20mm (10) Flachkopfschrauben, M3 x 20mm (10) Vis à tête fraisée M3 x 20mm (10) Vite a testa piatta, M3 x 20mm (10)

TLR6289 Set Screw, M3 x 5mm (10) Schraubenset, M3 x 5mm (10) Vis sans tête, M3 x 5mm (10) Grano, M3 x 5mm (10)

TLR6313 Locknut, M3 x .5 x 5.5mm (10)
TLR Mutter selbstsichernd M3 x .5 x 
5.5mm (10)

Ecrou M3 x 0,5 x 5,5mm (10)
Dado autobloccante, M3 x .5 x 
5.5mm (10)

TLR6352 Washers, M3 (10) U-Scheibe, M3 (10) Rondelles M3 (10) Rodelle, M3 (10)

TLR72003 Shock Tools, Composite: All 22
Stoßdämpferwerkzeuge,  Komposit: 
Alle 22

Outils pour amortis-seurs, composite: 
Tout 22

Attrezzi  ammortizzatori, composito: 
Tutte le 22

TLR77000 High-Pressure Black Grease, 8cc High-Pressure Fett Schwarz/8cc Graisse noire haute pression, 8cc Grasso nero alta pressione, 8cc



5151

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

PRO367601 Low Front Wing, Clear (2) for TLR 22X
Vorderer Flügel, niedrig, durchsichtig 
(2) für TLR 22X

Aile avant basse, transparente (2) 
pour TLR 22X

Alettone ant. basso, trasparente (2) 
per TLR 22X

PRO367602 High Front Wing, Clear (2) for TLR 22X
Vorderer Flügel, hoch, durchsichtig (2) 
für TLR 22X

Aile avant haute, transparente (2) pour 
TLR 22X

Alettone ant. alto, trasparente (2) per 
TLR 22X

PRO830017 1/10 Bald Eagle MC Rr 2.2 Bugg 1/10 Bald Eagle MC Rr 2.2 Bugg
Pneu arrière buggy 2.2 MC Bald Eagle 
1/10

Ruote 1/10 Bald Eagle MC 2.2 Buggy 
posteriori

PRO830117 1/10 Bald Eagle 2WD MC Front 2. 1/10 Bald Eagle 2WD MC Front 2.
Pneu avant 2.2 MC 2 roues motrices 
Bald Eagle 1/10

Ruote 1/10 Bald Eagle 2WD MC 
anteriori 2.

REV1115 Revtech X-Factor 5.5T Modifi ed Motor
Revtech X-Factor 5.5T Veränderter 
Motor

Moteur modifi é Revtech X-Factor 5.5T
Motore Revtech X-Factor 5.5T 
Modifi cato

REV1116 Revtech X-Factor 6.0T Modifi ed Motor
Revtech X-Factor 6.0T Veränderter 
Motor

Moteur modifi é Revtech X-Factor 6.0T
Motore Revtech X-Factor 6.0T 
Modifi cato

REV1117 Revtech X-Factor 6.5T Modifi ed Motor
Revtech X-Factor 6.5T Veränderter 
Motor

Moteur modifi é Revtech X-Factor 6.5T
Motore Revtech X-Factor 6.5T 
Modifi cato

REV1118 Revtech X-Factor 7.0T Modifi ed Motor
Revtech X-Factor 7.0T Veränderter 
Motor

Moteur modifi é Revtech X-Factor 7.0T
Motore Revtech X-Factor 7.0T 
Modifi cato

REV1119 Revtech X-Factor 7.5T Modifi ed Motor
Revtech X-Factor 7.5T Veränderter 
Motor

Moteur modifi é Revtech X-Factor 7.5T
Motore Revtech X-Factor 7.5T 
Modifi cato

SPMXC2010 Smart S2200 G2 AC Charger, 2x200W
Smart S2200 G2 Wechselstrom-
Ladegerät, 2x200 W

Chargeur c.a. G2 S2200 Smart, 
2×200 W

Caricabatterie Smart S2200 G2 CA, 
2x200 W

SPMXC2020 Smart S1200 G2 AC Charger; 1x200W
Smart S1200 G2 Wechselstrom-
Ladegerät; 1x200W

Chargeur Smart CA S1200 G2, 1 x 
200 W

Caricabatterie Smart S1200 G2 CA, 
1x200 W

SPMXCA316
Adapter: IC3 Battery / 5mm Bullet 2' 
Smart 2S

Adapter: IC3 Akku / 5mm Bullet 2' 
Smart 2S

Adaptateur : batterie IC3 / Bullet 
5 mm avec fi ls de 2’, Smart 2S

Adattatore: IC3 Batteria / 5 mm 
cilindrico 2' Smart 2S

TEP0013 MX10 Gen 2 200 Amp ESC MX10 Gen 2 200 Amp ESC Variateur ESC 200 A MX10 Gen 2 MX10 Gen 2 200 A ESC

TEP3084 Aluminum 30x30mm Purple Fan Aluminium 30x30mm violett Lüfter
Souffl ante violette 30 x 30 mm 
aluminium

Ventola 30x30 mm viola alluminio

TLR-1080 HD Turnbuckle Kit, Titanium: 22X Gewindestangenset Titan: 22X 22X - Set de biellettes en titane HD set tenditori, titanio: 22X

TLR-1083 Rear Arm Set, Narrow, Stiffezel: 22X Hinterarmset, schmal, Stiffezel: 22X
Ensemble bras arrière, étroit, Stiffezel : 
22X

Set braccio posteriore, Stretto, 
Stiffezel: 22X

TLR-1087 Side Guard Set, Stiffezel: 22X Seitenschutzset, Stiffezel: 22X
Ensemble protections latérales, 
Stiffezel : 22X

Set protezioni laterali, Stiffezel: 22X

TLR-1091 Rear Arm Set, Narrow: 22X Hinterarmset, schmal: 22X Ensemble de bras arrière, étroit : 22X Set braccio posteriore, Stretto: 22X

TLR-1093
Rear Arm Set, Stiffezel, V2: 22X-4, 
22X

Hinterarmset, Stiffezel, V2: 22X-4, 
22X

Ensemble de bras arrière, Stiffezel, 
V2 : 22X-4, 22X

Set braccio posteriore, Stiffezel, V2: 
22X-4, 22X

TLR-1101 Battery Mount Set, Carbon: 22X Akkuhalterungssatz, Carbon: 22X
Ensemble support de batterie, 
carbone : 22X

Set supporto batteria, Carbonio: 22X

TLR-1103 Motor Plate, Carbon: 22X Motorplatte, Carbon: 22X Plaque moteur, carbone : 22X Piastra motore, Carbonio: 22X

TLR-1121
Gear Differential Cover, Aluminum: 
22X

Getriebe-Differentialabdeckung, 
Aluminium: 22X

Cache de différentiel à engrenages, 
aluminium : 22X

Carter differenziale, Alluminio: 22X

TLR-1123 Slipper Adjustment Tool, 5.5mm: 22X Gleiter-Einstellwerkzeug, 5,5mm: 22X
Outil d’ajustement de sabot, 5,5 mm : 
22X

Strumento regolazione 
antisaltellamento, 5,5 mm: 22X

TLR-1124 Front Arm Set, Standard: 22X Vorderarmsatz, Standard: 22X Bras avant, standard : 22X Set braccio anteriore, Standard: 22X

TLR-1130
Ball Stud, 5.8mm x 12mm, Titanium 
(2): 22X

Kugelzapfen, 5,8 x 12 mm, Titan (2): 
22X

Piton à rotule, 5,8 x 12 mm, titane 
(2): 22X

Viti a sfera, 5,8 x 12 mm, titanio (2): 
22X

TLR-1133 Pivot, Brass: 22X Zapfenlager, Messing: 22X Pivot, laiton : 22X Pivot, Ottone: 22X

TLR-1136 Steering Arm Spacer (4): 22X Lenkarm-Abstandhalter (4): 22X
Entretoises de bras de direction (4) : 
22X

Distanziale braccio di sterzo (4): 22X

TLR-1137 Universal Driveshaft, 68mm (2): 22X
Universal-Antriebswelle 68 mm (2): 
22X

Arbre de transmission universelle 68 
mm (2) : 22X

Albero di trasmissione universale 68 
mm (2): 22X

TLR-1144 Universal Driveshaft, 67mm (2): 22X
Universal-Antriebswelle 67 mm (2): 
22X

Arbre de transmission universelle 67 
mm (2) : 22X

Albero di trasmissione universale 67 
mm (2): 22X

TLR-1146
13mm Kashima Shock Body, 36.5mm, 
G3, 3mm (1)

13mm Kashima Stoßdämpfergehäuse, 
36,5 mm, G3, 3 mm (1)

Corps d’amortisseur Kashima 13 mm, 
36,5 mm, G3, 3 mm (1)

Corpo amm. Kashima 13 mm, 36,5 
mm, G3, 3 mm (1)

TLR-1152 Universal Driveshaft, 66mm (2): 22X
Universal-Antriebswelle 66 mm (2): 
22X

Arbre de transmission universelle 66 
mm (2) : 22X

Albero di trasmissione universale 66 
mm (2): 22X



5252

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR-1158 C Pivot Block, Brass: 22X C Zapfenlager, Messing: 22X Bloc pivot C, laiton : 22X Blocco pivot C, Ottone: 22X

TLR-1159
Ball Stud, 5.8mm x 6mm, Titanium 
(2): 22X

Kugelzapfen, 5,8 x 6 mm, Titan (2): 
22X

Piton à rotule, 5,8 x 6 mm, titane 
(2): 22X

Viti a sfera, 5,8 x 6 mm, titanio (2): 
22X

TLR-1161 Wheel Hex 12mm x 8.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 8,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 8,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 8,0 mm (2)

TLR-1162 Slipper Eliminator Plates: 22X Gleiter-Eliminatorplatten: 22X Plaques de sabots éliminateurs : 22X Piastre eliminazione slittamento: 22X

TLR-1167 Electronics Tray, Aluminum: 22X
Halterung für Elektronik, Aluminium: 
22X

Plateau électronique, aluminium : 22X Vassoio elettronica, Alluminio: 22X

TLR-1168
Bellcranks, Connecting Link, 
Aluminum: 22X

Umlenkhebel, Verbindungsstück, 
Aluminium: 22X

Leviers coudés, tringlerie de 
connexion, aluminium : 22X

Leve a squadra, Anello di 
congiunzione, Alluminio: 22X

TLR-1169 Wheel Hex 12mm x 7.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 7,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 7,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 7,0 mm (2)

TLR-1172
Ball Stud, 5.8mm x 8mm, Titanium 
(2): 22X

Kugelzapfen, 5,8 x 8 mm, Titan (2): 
22X

Piton à rotule, 5,8 x 8 mm, titane 
(2): 22X

Viti a sfera, 5,8 x 8 mm, titanio (2): 
22X

TLR-1175 Slipper Shaft, Titanium: 22X Gleiterwelle, Titan: 22X Arbre de sabot, titane : 22X Albero antisaltellamento, Titanio: 22X

TLR-1176
13mm Kashima Shock Body, 42.0mm, 
G3, 3mm (1)

13mm Kashima Stoßdämpfergehäuse, 
42,0 mm, G3, 3 mm (1)

Corps d’amortisseur Kashima 13 mm, 
42,0 mm, G3, 3 mm (1)

Corpo amm. Kashima 13 mm, 42,0 
mm, G3, 3 mm (1)

TLR-1177
Shock Standoff, Arm, Titanium (2): 
22X

Stoßdämpfer-Standoff, Arm, Titan 
(2): 22X

Dispositifs d’espacement 
d’amortisseur, bras, titane (2) : 22X

Distanziale amm., Braccio, Titanio 
(2): 22X

TLR-1181 Pivot, Aluminum: 22X Drehgelenk, Aluminium: 22X Pivot, aluminium : 22X Pivot, Alluminio: 22X

TLR-1182 Brass Pivot Weight: 22X Gewicht Drehgelenk Messing: 22X Poids de pivot, laiton : 22X Peso pivot ottone: 22X

TLR-1183 Idler Gear, Aluminum (1): 22X Zwischenrad mit Steckachse (1): 22X
Pignon intermédiaire en aluminium 
(1): 22X

Ingranaggio intermedio, alluminio 
(1): 22X

TLR-1184
Spindle, Wide, 6 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, breit, 6 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, large, inclinaison 6 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Largo, Inclinazione 6°, 
Alluminio: 22X

TLR-1185
Spindle, Wide, 4 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, breit, 4 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, large, inclinaison 4 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Largo, Inclinazione 4°, 
Alluminio: 22X

TLR-1186
Spindle, Narrow, 6 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, schmal ,6 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, étroit, inclinaison 6 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Stretto, Inclinazione 6°, 
Alluminio: 22X

TLR-1187 Spindle Bushing Set, Delrin (8): 22X Spindelwellensatz, Delrin (8): 22X
Ensemble de bagues d’arbre, Delrin 
(8) : 22X

Set boccole fusello, Delrin (8): 22X

TLR-1195
Spindle, Wide, 8 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, breit, 8 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, large, inclinaison 8 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Largo, Inclinazione 8°, 
Alluminio: 22X

TLR-1196
Spindle, Narrow, 4 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, schmal ,4 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, étroit, inclinaison 4 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Stretto, Inclinazione 4°, 
Alluminio: 22X

TLR-1197
Spindle, Narrow, 2 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, schmal ,2 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, étroit, inclinaison 2 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Stretto, Inclinazione 2°, 
Alluminio: 22X

TLR-1198
Spindle, Wide, 2 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, breit, 2 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, large, inclinaison 2 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Largo, Inclinazione 2°, 
Alluminio: 22X

TLR-1201
Spindle, Narrow, 8 Deg Incline, 
Aluminum: 22X

Spindel, schmal ,8 Grad Steigung, 
Aluminium: 22X

Axe, étroit, inclinaison 8 degrés, 
aluminium : 22X

Fusello, Stretto, Inclinazione 8°, 
Alluminio: 22X

TLR-1210 Complete Gear Diff: 22X Komplettes Getriebe Differential: 22X Engrenage différentiel complet : 22X Differenziale completo: 22X

TLR232111 Wheel Hex, 12mm x 4.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,0 mm (2)

TLR232113 Wheel Hex, 12mm x 5.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,0 mm (2)

TLR232114 Wheel Hex, 12mm x 5.5mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,0 mm (2)

TLR232115 Wheel Hex, 12mm x 6.0mm (2) Sechskantrad, 12 mm x 4,0 mm (2)
Hexagones de roues, 12 mm x 4,0 
mm (2)

Esagoni ruote, 12 mm x 4,0 mm (2)

TLR2950
Hex Differential Wrench, Aluminum: 
22

Diff Einstellschlüssel, Aluminium: 22 22 - Clé hexagonale pour  différentiel
Chiave esagonale differenziale, 
alluminio: 22

TLR331037 Carbon Wing Washer (2): 22 5.0
Tragfl ächen-Unterlegscheibe, Karbon 
(2): 22 5.0

Rondelle d’aile en carbone (2) : 22 
5.0

Rondella ala carbonio (2): 22 5.0

TLR331045
Brass Battery Weight Set, 19g, 26g, 
37g

Messing-Akku Gewicht, Satz, 19 g, 
26 g, 37 g

Ensemble de poids de la batterie en 
laiton, 19 g, 26 g, 37 g

Peso batteria ottone, 19, 26, 37 g



5353

OPTIONAL PARTS • OPTIONALE TEILE • PIÈCES OPTIONNELLES • PARTI OPZIONALI
Part # English Deutsch Français Italiano

TLR332047 Direct Drive Spur Gear, 69T, 48P Zahnradsatz Direktantrieb , 69T, 48P
Couronne entraînement direct, 69T, 
48P

Corona Principale Diretta, 69T. 48P

TLR332048 Direct Drive Spur Gear, 72T, 48P Zahnradsatz Direktantrieb , 72T, 48P
Couronne entraînement direct, 72T, 
48P

Corona Principale Diretta, 72T. 48P

TLR332049 Direct Drive Spur Gear, 75T, 48P Zahnradsatz Direktantrieb , 75T, 48P
Couronne entraînement direct, 75T, 
48P

Corona Principale Diretta, 75T. 48P

TLR333021
Domed Bleeder Shock Caps, 
Aluminum, G3 (2): 22

Gewölbte Stoßdämpfer-
Entlüfterkappen, Aluminium, G3 
(2): 22

Capuchons d’amortisseurs avec 
purgeurs en dôme, aluminium, G3 
(2) : 22

Tappi di sfi ato a cupola per amm, alu, 
G3 (2): 22

TLR334071
VHA Hub Body Set, Aluminum, Black: 
22 5.0

VHA Nabengehäusesatz, Aluminium, 
Schwarz: 22 5.0

Ensemble corps de moyeu VHA, 
aluminium, noir : 22 5.0

Set corpo mozzo VHA, Alluminio, 
Nero: 22 5.0

TLR99102 Turnbuckle Wrench, 22,8B, 8T Spannschraubenschlüssel, 22,8B, 8T Clé de ridoir, 22,8B, 8T Chiave per tenditore, 22,8B, 8T

TRI-1050
Slot Machine 2 13.5 SPEC Class 
Brushless Motor

Slot Machine 2 13.5 SPEZ Klasse 
bürstenloser Motor

Moteur sans balais catégorie de 
spéc. 13,5 Slot Machine 2

Motore Slot Machine 2 13.5 SPEC 
Class Brushless

TRI-1051
Slot Machine 2 13.5 Certifi ed 
Brushless Motor

Slot Machine 2 13.5 Zertifi zierter 
bürstenloser Motor

Moteur sans balais certifi é 13,5 Slot 
Machine 2

Motore Slot Machine 2 13.5 Brushless 
Certifi cato

TRI-1055
Slot Machine 2 17.5 SPEC Class 
Brushless Motor

Slot Machine 2 17.5 SPEZ Klasse 
bürstenloser Motor

Moteur sans balais catégorie de 
spéc. 17,5 Slot Machine 2

Motore Slot Machine 2 17.5 SPEC 
Class Brushless

TRI-1056
Slot Machine 2 17.5 Certifi ed 
Brushless Motor

Slot Machine 2 17.5 Zertifi zierter 
bürstenloser Motor

Moteur sans balais certifi é 17,5 Slot 
Machine 2

Motore Slot Machine 2 17.5 Brushless 
Certifi cato

TRI-1071
4500mah 2S 7.4V 130C Shorty 
Battery 5mm Bullets

4500mah 2S 7,4V 130C Shorty Akku 
5mm Steckbuchsen

Batterie Shorty 130C 7,4 V 2S 
4 500 mAh connecteurs cylindriques 
5 mm

Batteria corta 4500 mAh 2S 7,4 V 
130C 5 mm cilindrici

TRI-1072
5200mah 2S 7.6V 130C Shorty 5mm 
Bullet

5200mah 2S 7,6V 130C Shorty 5mm 
Steckbuchse

Shorty 130C 7,6 V 2S 5 200 mAh 
connecteur cylindrique 5 mm

Batteria corta 5200 mAh 2S 7,6 V 
130C 5 mm cilindrico

TRI-1122
6400mah 2S 7.6V 130C Shorty 5mm 
Bullets

6400mah 2S 7,6V 130C Shorty 5mm 
Steckbuchsen

Shorty 130C 7,6 V 2S 6 400 mAh 
connecteurs cylindriques 5 mm

Batteria corta 6400 mAh 2S 7,6 V 
130C 5 mm cilindrici

TRI-1123
4300mah 2S 7.4V 130C Shorty 5mm 
Bullets

4300mah 2S 7,4V 130C Shorty 5mm 
Steckbuchsen

Shorty 130C 7,4 V 2S 4 300 mAh 
connecteurs cylindriques 5 mm

Batteria corta 4300 mAh 2S 7,4 V 
130C 5 mm cilindrici


